

我市举办第七届兰花节

翠丰、严州彩云等精品纷纷亮相

本报讯 4月2日,在第七届兰花节建德蕙兰展示展销会上,200多盆精品蕙兰吸引了众多兰花爱好者前往观看。副市长张早林出席开幕活动。

本次蕙兰展销会为期两天,展销中的蕙兰以建德本地精品为主,同时汇集了桐庐、淳安等周边县市的蕙兰精品。开幕活动中,翠丰、严州彩云等享誉国内外的本地蕙兰精品纷纷亮相,引得不少兰花爱好者驻足拍照。一位前来参观展览的市民告诉记者,每一年的兰花展她都会前来观看,今年的展览不仅兰花盆数越来越多,花也越来越美了。

本次展销会还特邀了国内知名的兰届专家与我市兰花种植户们进行交流,为我市兰花发展出谋划策,为我市兰友答疑解惑。专家们在评价建德蕙兰精品时说道,建德的蕙兰给人飘逸、秀气的感觉,兰花的色泽、花瓣给人让人非常舒服,清新脱俗。

近几年,我市兰花发展逐渐显现出品种及原产地的优势,2014年全国兰花销售量达千万以上的10个兰花品种之中,我市的兰花就占了2个。今年我市将建立首个兰花展示示范园,将寿昌、新安江等地的兰花种植大户汇集一起,集中优势,建立统一对外的兰花平台,扩大建德兰花知名度。

(记者 黄冰 别阳军)

继承先烈遗志 重温入团誓词

本报讯 4月1日,团市委常委、部门团委负责人、全市团员和青少年代表共100余人,来到人民英雄纪念碑前开展清明祭扫活动。

上午8点30分,祭扫活动正式开始,代表们向纪念碑鞠躬、默哀,并献上鲜花。全体代表在纪念碑前重温入团誓词,少先队员行队礼。新安江中学团员代表向大家介绍了革命烈士们的英勇事迹,号召当代青年永远铭记革命先烈的英勇事迹,在学习和工作中继承发扬不怕牺牲、敢于拼搏的革命精神,成为对社会的有用之才。

此次活动由团市委、市文明办、市教育局组织。下一步,团市委还将在全市团员青年中开展“文明祭祀劝导”志愿服务,倡导文明祭祀、绿色祭奠。

(记者 李文慧 通讯员 叶淳)

烟花爆竹统一回收

本报讯 近期,新安江街道4个行政村、3个涉农社区组织工作人员对村民家中的烟花爆竹进行了统一回收,之后集中销毁,支持禁止燃放烟花爆竹活动,践行低碳环保的生活方式。

3月30日是梅坪村回收烟花爆竹的日子。上午9点过后,村民们陆续将家中闲散的烟花爆竹送到了回收点。烟花棒、小鞭炮,村民们拎着塑料袋,捧着大纸箱送上了家中的“存货”。村民揭女士不仅拿来了自家的烟花爆竹,还发动了里阳自然村的村民将家里的烟花爆竹送到了回收点。一天内62户村民共上交火炮297筒、鞭炮183条、烟花27个、烟花棒544根、春雷153个、小鞭炮9盒。

(记者 李文慧)

禁售禁放烟花爆竹

麻建强：“苗”绘绿水青山

十年树木,百年树人。植树造林和教书育人都不是一朝一夕能够实现的,树也和人一样需要细心地照料。市林业技术推广中心副主任兼种苗站站长麻建强就是一位在苗圃里精心呵护树苗成长的“树木”之人。

作为种苗站站长,麻建强身上的责任颇重。因为我市的珍贵树种种苗繁育基地是省级保障性苗圃,承担着全省苗木的供应保障。麻建强说:“树苗得病或遭遇害虫,会逐渐波及周围的树苗,及时发现才能减少损失。”只要一有空,他就会去苗圃转转,发现问题及时补救。不同树种发病时间和发病症状都不相同,要及时掌握处理。麻建强看了不少相关的书籍,但还是会碰到不了解的新病情。前几年因为担心做不好,麻建强经常晚上睡不好觉,现在基本掌握了规律,工作起来也得心应手了。

苗圃一年育苗300万株左右,育苗时间紧任务重,哪个环节出了问题都会影响年底的出苗任务。麻建强说:“我们的苗圃是现代化苗圃,树苗都是生长在有特定培养基质的容器里的。因此,容器得不到保障,将会影响育苗的进度。”有一次,他周末

到苗圃去维修生产容器的机器,结果单位领导打了他20几个电话都无人接听,后来领导来了苗圃,才发现麻建强在修机器。苗圃管理员郑国荣告诉记者:“我来苗圃的这两年经常见到麻站长过来指导工作,一个礼拜要好几次。平常水管、龙头有问题阻塞了,我一个人修不过来,麻站长都会来帮忙。机器坏了,一个电话他就来了。”

2014年5月中旬,麻建强负责的省级保障性苗圃经历了一场灾难的考验。那段时间突降大雨,因为杭新景高速公路的修建导致河道改道,影响了洪水行洪,进而使苗圃被淹。麻建强在凌晨4点接到了苗圃管理人员的求助电话,当即赶往苗圃。当他赶到苗圃时,已经是水漫苗圃,育苗棚也漂浮翻倒了。

当时,200万株的苗木刚刚移到容器里种植,这个阶段最容易生病,一旦发生病情将直接影响到下半年任务的完成。麻建强立即组织人员进行救援,堆沙袋、排水,把翻倒的苗木重新栽种,清洗苗木、打药水防病,确保苗木正常生长。一直从早上四五点忙到晚上。通过及时抢救,挽救了

大部分的苗木,挽回了上百万元的损失。

麻建强本科和硕士所学的专业都与农林相关,但现实工作中,他的工作任务不单单是技术层面的。2010年,麻建强组织建设容器苗繁育基地,从项目规划、选址,到项目落地,他都参与其中。基地苗圃用地是从村民那租用的,有的村民不愿意租地,麻建强就一次次上门做工作,他和村书记一起,和村民沟通不行就找熟悉的中间人协调,以诚感人做通村民的工作。有的村民将土地出租后还在苗圃上起了班,每年都增加了不少工作收入。该项目也被列入市十大农业项目、杭州市十大现代农业示范园区项目,完成了传统苗圃到现代苗圃的成功转型。

虽然要经常跑苗圃,常常牺牲周末时间,但是能培育一批又一批的苗木,为改善生态环境尽自己的一份力,麻建强觉得这是值得的。他说,看到苗木能让生态好起来,这就是一名林业工作者的追求。(记者 纪婕妤)

担当有为好干部

市政协社科组视察平安创建工作

本报讯 为推动我市平安创建和G20峰会维稳安保工作,近日,市政协社科组部分政协委员赴市公安局调研视察,市政协副主席叶志高参加视察。

委员们查看了建设中的市社会矛盾纠纷多元化解中心和市社会治理综合指挥平台,详细询问化解中心、平

台的建设情况和下一步运作模式。委员们建议强化财力保障,加大宣传力度,加强人才保障,充分整合社会和行业资源,健全规章制度、完善工作流程设置,打造高效便民的市级综合服务平台,有效推动我市平安创建工作。

随后,委员们视察了市110公安

指挥中心,并听取G20峰会维稳安保相关情况。委员们对市公安局近年来取得的成绩给予充分肯定,希望当前围绕G20峰会维稳安保这个圆心,敢于担当,进一步提升维护稳定和公共安全的能力水平,为服务保障峰会贡献建德力量。



城区棚厕问题依旧存在

本报讯 用砖头简单搭建成一个厕所,这样的露天厕所就在房屋和公路边,严重影响居民居住环境和周边环境美观。近日,记者在白沙社区和罗祠社区内,均发现了此类简易棚厕。

在白沙社区江村埠一户居民的房屋前,记者发现了一个用空心砖筒搭建的厕所,厕所门只是一帘布,厕所前还摆放着三个粪桶,散发着臭味。类似这样的厕所,在江村埠约有十几个。其中,在新安江边白章线旁的显眼位置,就有一个这样的露天厕所。

随后,记者在罗祠社区芹坑坞也发现了一个简易露天厕所。虽然该厕所安装了门,但厕使用砖头搭建,影响了环境美观。(记者 黄冰)

(上接第1版)

谢照昌说,在服务好重大转型项目的基础上,还要引导好本地农民的转型。今年莲花将重点围绕来料加工、特色农业种植和乡村旅游等开展专业技术培训,提升农民转型能力,完善现代农业的扶持政策,引导农民从单一的种植业向现代农业迈进。莲花工业经济薄弱,但碳酸钙企业较多。今年该镇还将开展碳酸钙行业整治工作,鼓励企业联合发展、提升发展或异地发展,增强企业竞争力。

招商引资也是服务工业经济发展的重要内容。谢照昌指出,今年,莲

花将全力做好项目推进工作,包装一批招商项目、主动出击招商选商。对照领域发展规划,包装一批乡村旅游、特色民宿、高档农家乐等项目,组织团队赴上海、杭州等地开展精准招商。采用“以企引企”“零地招商”等方式拓宽项目和资金来源渠道,鼓励现有传统企业通过技术合作、资金入股等形式对外招商合作,引进工商资本、民间资本投入效益农业、休闲产业等生态绿色产业。

干部的担当、作为、落实是干事创业的重要保障。对于如何破解“三不”顽疾,谢照昌强调要围绕“团队

建设年”活动,强化学习意识、责任意识、担当意识,打造勇担当、善作为、强落实的党员干部队伍。通过开设干部讲堂、知识竞赛、邀请专家授课等形式,提升干部的业务水平,深化“进村不漏户,户户见干部”;完善镇领导班子成员领衔重点项目、重点工作等制度,将全年目标任务分解落实到每个科室、每个干部;深入开展“二学一讲”活动,全面落实党风廉政建设责任制,规范村干部管理考核,从源头上预防腐败问题发生,为全面建成莲花生态环境先行区提供坚强的纪律保障。(记者 纪婕妤)

万源暖通
主要经营:中央空调、地暖、新风、净水、销售热线: 0571-64719283 服务热线: 0571-64735319
公司地址: 建德市严州大道815-837号(龙潭御景园斜对面)

豪步楼梯
专注豪门家居 厂家专业定制
门市部: 建德市新安南路394号(广电中心对面) 服务热线: 13508812127

全球顶级别墅门窗领航者
建德解红门窗
公司地址: 建德市洋溪街道办朱池新村172幢
贵宾热线: 0571-64167888 0571-64197888